
 

   

 

 
   ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 08.08, 10.08, 30.09                                   12 ημέρες 

Μπαλί - Μαλαισία   
Τρεις εκδρομές στο Μπαλί 

 Ολοήμερη εκδρομή στο ηφαίστειο Κινταμάνι με χορούς Μπαρόνγκ  

 Εκδρομή στο Δάσος των πιθήκων, Ναός Mengwi, Τάνα Λοτ  

 Ολοήμερη εκδρομή στο Ουμπούντ 

 



  

 
  

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ round 
 

Ταξιδεύουμε στην πολυπολιτισμική Μαλαισία και στο τροπικό Μπαλί! 

Ανακαλύπτουμε τις ομορφιές της πρωτεύουσας Κουάλα Λουμπούρ, με τα αμέτρητα 

αξιοθέατα,  και  τις  εντυπωσιακές  σπηλιές  Μπατού.  Αφήνουμε  το  μυαλό  μας  να 

«χαθεί» στο μαγευτικό Μπαλί, που συνδυάζει παρθένα ζούγκλα, εξωτικές παραλίες 

και  πολιτιστικές  ομορφιές,  όπως  το  εντυπωσιακό  δάσος  των  πιθήκων  και  το 

γραφικό  χωριό  Ουμπούντ.  Το  πρόγραμμα  του  round  παντρεύει  υπερσύγχρονες 

πόλεις, εξωτισμό, φύση και πολυτέλεια με μοναδικό τρόπο!  

Ένα ταξίδι πραγματικά ξεχωριστό και πρωτοποριακό, από αυτά που μόνο το round 

οργανώνει και σας προσφέρει!  

Το πρόγραμμά μας περιλαμβάνει: 
 

➢ Τέσσερις (4) συνολικά διανυκτερεύσεις στην Κουάλα Λουμπούρ σε 

ξενοδοχείο 5*.  

➢ Εκδρομή στις σπηλιές Μπατού. 

➢ Επίσκεψη στην Πουτρατζάγια, «την πόλη-θαύμα» της Μαλαισίας. 

➢ Περιήγηση στην αποικιακού πορτογαλικού χρώματος πόλη της 

Μαλαισίας, Μελάκα. 

➢ Πέντε (5) ή έξι (6) ή επτά (7) συνολικά διανυκτερεύσεις στο Μπαλί, σε 

ξενοδοχείο 5*.  

➢ Ολοήμερη εκδρομή στο εντυπωσιακό ηφαίστειο Κινταμάνι και τη λίμνη 

Μπατούρ. 

➢ Επίσκεψη στο Alas Kedaton, το διάσημο δάσος των πιθήκων. 

➢ Εξερεύνηση στο γραφικό χωριό Ουμπούντ και τη γύρω περιοχή με τους 

εντυπωσιακούς ορυζώνες. 

➢ Έλληνας αντιπρόσωπος του γραφείου μας στο Μπαλί  23/07 -30/08/26. 
➢ Προσφέρεται δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-βιβλίο στα Ελληνικά round 

Travel. 

 
 
 
 
 
 
 



  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

 

Αποκλειστική  πρόταση  του  round  Travel,  που  έχει  στο  ενεργητικό  του  δεκάδες 
πραγματοποιήσεων  και  εκατοντάδες  ευχαριστημένων  ταξιδιωτών.  Εναλλακτικό 
ταξίδι στην αυθεντική Ασία, που διατηρεί γνήσιες εικόνες και μέρη που ξεφεύγουν 
από τα κοινότυπα. Όλο αυτό το εξωτικό σκηνικό ντύνεται με τον κοσμοπολίτικο 
αέρα της Κουάλα Λουμπούρ. Ανακαλύπτουμε την πόλη-πρότυπο Πουτρατζάγια, 
που θα βρείτε μόνο στο round και την ξεχωριστή Μελάκα. Παράλληλα 
απολαμβάνουμε το εξωτικό Μπαλί, το «Νησί των Θεών» με τις ατελείωτες παραλίες 
με χρυσή αμμουδιά, την οργιώδη βλάστηση, τους καταπράσινους ορυζώνες, τα 
ενεργά ηφαίστεια, όπως το ηφαίστειο Κινταμάνι, αλλά και το πανέμορφο δάσος 
των πιθήκων! 

 

 

 

 Επισκεφθείτε το πολύβουο κέντρο της Κουάλα Λουμπούρ.  

 Ανεβείτε τα 272 σκαλοπάτια στις πασίγνωστες ανά τον κόσμο Σπηλιές 

Μπατού. 

 Ανακαλύψτε την πόλη-πρότυπο Πουτρατζάγια.  

 Περιηγηθείτε στο ιστορικό κέντρο της εντυπωσιακής Μελάκα. 

 Περπατήστε στο ονειρικό Μπαλί, στην αγκαλιά του Ινδικού, με 3 

εκατομμύρια κατοίκους και άλλους τόσους επισκέπτες κάθε χρόνο. 

 Ανακαλύψτε το ηφαίστειο Κινταμάνι με την εκπληκτική θέα. 

 Γνωρίστε το Alas Kedaton, το ιερό δάσος των πιθήκων, και τον 

ινδουιστικό ναό Τάνα Λοτ, με την εντυπωσιακή ιστορία του. 

 

 



  

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Περιπλάνηση και εξερεύνηση 
Η Μαλαισία είναι μια σύγχρονη χώρα με σπάνια χλωρίδα και πανίδα, με ονειρεμένες παραλίες, με 

αρχαίες  φυλές  και  δοξασίες.  Όλα  τα  χρώματα,  τα  αρώματα  και  οι  γεύσεις  της  Ανατολής  έχουν 
στριμωχτεί στον τόπο αυτό. Το round Travel, πρωτοπόρο στην ελληνική αγορά, ταξιδεύει, 
ανακαλύπτει και σας προτείνει νέους, φρέσκους, ιδιαίτερους ταξιδιωτικούς προορισμούς. 
 

Ξεκινάμε εξερευνώντας την πρωτεύουσα της Μαλαισίας, την Κουάλα Λουμπούρ. Θα επισκεφθούμε 
την  εντυπωσιακή  πόλη-θαύμα  Πουτρατζάγια  και  τη  Μελάκα,  μία  από  τις  πρώτες  πορτογαλικές 

αποικίες. Θα καταλήξουμε στο Μπαλί, με τις πανέμορφες παραλίες και τα καταγάλανα νερά, που 
δικαίως ονομάζεται και «νησί των θεών»! 

 
Πουτρατζάγια: Η πόλη-θαύμα 

Για πρώτη φορά στην Ελλάδα επισκεπτόμαστε την πόλη-πρότυπο, Πουτρατζάγια. Πρόκειται για μία 
ανερχόμενη πόλη-θαύμα που προσπαθεί και διατηρεί σε πλήρη αρμονία τη φύση και την τεχνολογία. 

Η πόλη αυτή θυμίζει έναν απέραντο κήπο πλάι σε λίμνη, όπου το πράσινο κυριαρχεί παντού, ενώ τα 
υπερσύγχρονα κτίρια και κτίρια παραδοσιακής αραβικής και ασιατικής αρχιτεκτονικής συνυπάρχουν, 

πάντα σε αρμονία με το περιβάλλον. 
 
Το Μπαλί αποτελεί ένα μοναδικό μέρος και τα μαγευτικά τοπία του είναι μόνο ένας από τους χιλιάδες 

λόγους  που  το  κάνουν  να  πρέπει  κάποιος  να  το  επισκεφτεί.  Σύμφωνα  με  τον  μύθο,  το  Μπαλί 
αποτέλεσε τον τελευταίο γήινο σταθμό του Βούδα, γι’ αυτό και διαφέρει από τα υπόλοιπα νησιά στο 
αρχιπέλαγος  της  Ινδονησίας,  που ασπάζονται την μουσουλμανική θρησκεία, καθώς  είναι το 

μοναδικό νησί στην περιοχή που ακολουθεί τον Ινδουισμό. 
 

 



  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα Άφιξης 

EK 210 08/08/2026 ΑΘΗΝΑ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 18:05 23:35 

EK 368 09/08/2026 ΝΤΟΥΜΠΑΪ – ΜΠΑΛΙ 03:25 16:35 

EK 345 19/08/2026 ΚΟΥΑΛΑ ΛΟΥΜΠΟΥΡ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 10:15 13:10 

EK 103 19/08/2026 ΝΤΟΥΜΠΑΪ – ΑΘΗΝΑ 16:20 20:25 

12 ημέρες με 10 διανυκτερεύσεις. 

Προσοχή! Οι πτήσεις που βλέπετε στα προγράμματα του round είναι πραγματικές. Υπάρχει δηλαδή μια αντίστοιχη 
κράτηση στην αεροπορική. Δεν είναι εικονική πραγματικότητα και απλή παράθεση των δρομολογίων της 

αεροπορικής εταιρείας. Στο round δεν θα σας περιμένουν απογοητεύσεις και ακυρώσεις της τελευταίας στιγμής. 

 



  

 
 

 

 

 

 

  

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα Άφιξης 

EK 104 10/08/2026 ΑΘΗΝΑ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 23:10 04:40 +1 

EK 398 11/08/2026 ΝΤΟΥΜΠΑΪ – ΜΠΑΛΙ 09:10 22:20 

EK 345 22/08/2026 ΚΟΥΑΛΑ ΛΟΥΜΠΟΥΡ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 10:15 13:10 

EK 103 22/08/2026 ΝΤΟΥΜΠΑΪ – ΑΘΗΝΑ 16:20 20:25 

13 ημέρες με 11 διανυκτερεύσεις  
Με δύο επιπλέον διανυκτερεύσεις στο Μπαλί. 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα Άφιξης 

ΤΚ 1846 30/09/2026 ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 22:00 23:35 

ΤΚ 66 01/10/2026 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ  – ΜΠΑΛΙ 01:25 19:15 

ΤΚ 63 10/10/2026 
ΚΟΥΑΛΑ ΛΟΥΜΠΟΥΡ –  

ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 
09:50 15:40 

ΤΚ 1845 10/10/2026 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ  – ΑΘΗΝΑ 18:55 20:30 

11 ημέρες με 9 διανυκτερεύσεις  
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται. 



  

 
 

 

 

 

 

 

 

Τα θαυμαστά Σπήλαια Μπατού 

Βρίσκονται βόρεια της Κουάλα Λουμπούρ και είναι ένα εντυπωσιακό σύμπλεγμα σπηλαίων που λειτουργούν ως 

λατρευτικός χώρος. Συγκεκριμένα, μέσα σε αυτά βρίσκονται τρεις διαδοχικοί ινδουιστικοί ναοί  που είναι  οι 

σημαντικότεροι εκτός του ινδικού εδάφους και έλκουν κάθε χρόνο περισσότερους από ένα εκατομμύριο επισκέπτες. 

Τα σπήλαια είναι φυσικά λαξευμένα μέσα σε έναν λόφο από ασβεστόλιθο και στο εσωτερικό τους, ανάμεσα στους 

εντυπωσιακούς  σταλακτίτες,  έχουν  κατασκευαστεί  ινδουιστικοί  ναοί,  παρεκκλήσια,  αγάλματα  και  μνημεία.  Στην 

είσοδό τους δεσπόζει το ύψους 42,7 μέτρων χρυσό άγαλμα της θεότητας Μουρούνγκαν. Και πίσω από αυτό 272 

σκαλοπάτια, τα οποία οι επισκέπτες ανεβαίνουν για να μπούν μέσα στα σπήλαια. Αυτά τα σκαλοπάτια κάθε χρόνο 

βάφονται σε διαφορετικά έντονα χρώματα για το περίφημο ετήσιο πανηγύρι Ταϊπουσάμ. Η θέα τους σε συνδυασμό 

με τον βραχώδη λόφο και το χρυσαφί άγαλμα της εισόδου είναι περισσότερο από εντυπωσιακή. Τα σκαλοπάτια 

κατασκευάστηκαν το 1920 και αρχικά ήταν ξύλινα. Αργότερα όμως, λόγω της φθοράς που προκαλούσε η μεγάλη 

προσέλευση πιστών, αντικαταστάθηκαν από τσιμεντένια. 

Ο  ασβεστόλιθος  του  λόφου  στον  οποίο  βρίσκονται  τα  σπήλαια  είναι  ηλικίας  400  εκατ.  ετών.  Στην  αρχαιότητα 

φαίνεται ότι στις εσοχές του έβρισκαν καταφύγιο μέλη της προ-μαλαισιανής φυλής Τεμουάν. Αυτοί είναι οι πρώτοι 

κάτοικοι της χερσονήσου. Στη νεότερη ιστορία, τα σπήλαια ανακαλύφθηκαν από τους κινέζους κατακτητές στα 

μέσα του 19ου αιώνα, οι οποίοι έξυναν τα περιττώματα πουλιών και νυχτερίδων από τον ασβεστόλιθο για να τα 

χρησιμοποιήσουν ως λίπασμα. Διεθνώς η τοποθεσία έγινε γνωστή το 1878 όταν εντοπίστηκε από τις 

αποικιοκρατικές Βρετανικές Αρχές και όταν την επισκέφθηκε ο αμερικανός φυσιοδίφης Γουίλιαμ Χόρναντεϊ ο οποίος 

έγραψε σχετική έκθεση. 

Θρησκευτικό χώρο κατέστησε τα σπήλαια το 1890 ο ινδός έμπορος Ταμπουσαμί Πιλάι. Τον ενέπνευσε η 

μεγαλοπρεπής φυσική είσοδος του κεντρικού σπηλαίου, του λεγόμενου σήμερα Ναού. Την ίδια χρονιά ο Πιλάι είχε 

ιδρύσει και έναν ακόμη ναό αφιερωμένο στον Σρι Μαχαμαριαμάν στην Κουάλα Λουμπούρ. Το πρώτο πανηγύρι 

Ταϊπουσάμ −που γιορτάζει τις αξίες της πίστης, της αντοχής και της μετάνοιας − οργανώθηκε στο Μπατού το 1892 

και έκτοτε κάθε χρόνο πραγματοποιείται ανελλιπώς τέλη Ιανουαρίου με αρχές Φεβρουαρίου. 

Ο λόφος καθώς και τα ίδια τα σπήλαια αποτελούν μνημείο φυσικής και πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO. Η 

περιοχή μέσα και έξω από τους ναούς τροφοδοτεί ένα εντυπωσιακό οικοσύστημα, το οποίο μελετάται διαρκώς από 

τους φυσιοδίφες. Επίσης, ο ασβεστολιθικός λόφος αποτελεί εξαιρετικά δημοφιλή τοποθεσία αναρρίχησης. 



  

 
 

  

 

Eat, Pray, Love 

στο Μπαλί, το ατμοσφαιρικό 

Λίγο  πιο  κάτω  από  τον  παράλληλο  του  Ισημερινού  βρίσκεται  το  Μπαλί,  το  οποίο  ανήκει  στην  Ινδονησία. 

Πρωτεύουσά του είναι το Ντενπασάρ. Κατοικείται από τους προϊστορικούς χρόνους, ενώ ο δυτικός κόσμος το 

ανακάλυψε  μόλις  το  1597  όταν  έφτασε  εκεί  το  ολλανδικό  πλοίο  του  Κορνέλις  ντε  Χούπμαν.  Λέγεται  ότι  ο 

καπετάνιος του έκανε δύο ολόκληρα χρόνια μέχρι να καταφέρει να πείσει όλο το πλήρωμα ν’ αφήσει αυτόν τον 

μαγικό τόπο και να επιβιβαστεί στο πλοίο για το ταξίδι της επιστροφής. 

Με το 95% των κατοίκων του Ινδουιστές, το Mπαλί αποτελεί εξαίρεση στη μουσουλμανική Ινδονησία. Στο νησί 

βρίσκονται διάσπαρτοι περισσότεροι από 100.000 ναοί. Οι ινδουιστικές παραδόσεις, ο Βουδισμός, οι αρχαίες 

πρακτικές της Ιάβας, οι γηγενείς ανιμιστικές τελετές, όλες οι διαφορετικές πεποιθήσεις συνυπάρχουν, 

δημιουργώντας ένα υπέροχο κράμα στην καθημερινότητα του μπαλινέζικου λαού και είναι αυτά ακριβώς που 

κάνουν τον τόπο ξεχωριστό.  

Η πρωινή προσευχή στους ναούς, ο καθημερινός ανθοστολισμός τους με ολόφρεσκα λουλούδια, οι τοπικοί 

ήχοι  και  οι  παραδοσιακοί  χοροί  είναι  στοιχεία  που  καθιστούν  το  Μπαλί  κάτι  παραπάνω  από  έναν  τροπικό 

παράδεισο αναψυχής. 

Ζήστε τη μυστηριακή ατμόσφαιρά του, απολαύστε την έντονη νυχτερινή ζωή της Κούτα και της Σεμινιάκ, γευθείτε 

με το κιλό νοστιμότατα θαλασσινά στις υπαίθριες ψαροταβέρνες της περιοχής Jimbaran, ψωνίστε σε μοναδικές 

τιμές, από ρούχα μέχρι έπιπλα, κάντε μασάζ και αφεθείτε στον παράδεισο για να σας παρασύρει στους ρυθμούς 

του. 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 
1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ – ΜΠΑΛΙ 
Συγκέντρωση με την ταξιδιωτική μας ομάδα στο αεροδρόμιο 
και πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για το εξωτικό Μπαλί -
το νησί των Θεών! 
 
2η ημέρα: ΜΠΑΛΙ 
Άφιξη,  μεταφορά  και  τακτοποίηση  στο  ξενοδοχείο  μας.  Το 
υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο για μια πρώτη επαφή με το 
νησί. Το Μπαλί βρίσκεται στη μέση της Ινδονησίας, απέναντι 
από το ανατολικότερο σημείο της Ιάβας. Λόγω της θέσης του 
ανάμεσα  στον  Ισημερινό  και  τον  Τροπικό  του  Καρκίνου,  οι 
θερμοκρασίες κυμαίνονται από 20˚-35˚C, δημιουργώντας 
ιδανικές συνθήκες για διακοπές και ξεκούραση καθ’ όλη τη 
διάρκεια του έτους.   
Το νησί αυτό αποτελεί έναν ξεχωριστό τόπο και όχι μόνο για 
τα, πέρα από κάθε φαντασία, μαγευτικά τοπία του. Δικαίως 
ονομάζεται και «νησί των θεών», καθώς όντας ένας καθ’ όλα 
μυστικιστικός  τόπος,  ένα  από  τα  πιο  σημαντικά  αξιοθέατα 
στο Μπαλί είναι οι ναοί του, που αποτελούν μέσο 
επικοινωνίας  των  κατοίκων  με  τα  θεία  πνεύματα,  μέσω  της 
προσευχής και της προσφοράς.  Διανυκτέρευση. 
 
3η ημέρα: ΜΠΑΛΙ: ξενάγηση, Ηφαίστειο Κινταμάνι  
Ολοήμερη  εκδρομή  στο  εσωτερικό  του  πανέμορφου  νησιού. 
Περνώντας εξωτικά τοπία μέσα από ορυζώνες και δάση 
φοινίκων  κατευθυνόμαστε  προς  το  κέντρο  του  νησιού,  όπου 
βρίσκεται το Κινταμάνι. 
Πρώτος σταθμός το χωριό Σινγκαπαντού, όπου θα έχουμε την 
ευκαιρία να παρακολουθήσουμε μία παράσταση χορών 
Μπαρόνγκ και συνεχίζουμε για  το χωριό Μας γνωστό για τα 
ξυλόγλυπτα του. Συνεχίζουμε  προς το σπήλαιο ελεφάντων Goa 
Gajah, ένας ναός που χρονολογείται από τον 9ο αιώνα. Στην 
είσοδο του ναού υπάρχουν γλυπτά διαφόρων όψεων 
λαξευμένα σε βράχο. Το κύριο σκάλισμα μοιάζει με το πρόσωπο 
ενός  ελέφαντα,  γι’  αυτό  το  ιερό  είναι  επίσης  γνωστό  ως  Το 
σπήλαιο των ελεφάντων και διαθέτει μεγάλη πισίνα, σιντριβάνια 
και αυλή. 
Επόμενη  στάση  σε  φυτεία  καλλιέργειας  καφέ.  Συνεχίζουμε  και 
φθάνουμε  στο  Kintamani  το  οποιο  είναι  σκαρφαλωμένο  σε 
ύψος  1500  μέτρων  στην  άκρη  της  Καλντέρας  Batur,  έχει  θέα 
στην υπέροχη λίμνη και προσφέρει πανοραμική θέα στο ενεργό 
ηφαίστειο. 
Τέλος  θα  επισκεφθούμε  τον  ναό  Tirta  Empul,  που  βρίσκεται 
κοντά στην πόλη Tampaksiring στο χωριό Manukaya. Το χωριό 
απέχει  30  λεπτά  οδικώς  από  το  βόρειο  τμήμα  του  Ουμπούντ. 
Είναι ένας από τους μεγαλύτερους κ ναούς νερού στην 
Ινδονησία. Ο ναός ιδρύθηκε το 926 μ.Χ. και είναι αφιερωμένος 
στον Βισνού, ο οποίος είναι ο Ινδού Θεός του νερού. Το όνομα 
του ναού στην πραγματικότητα σημαίνει «πηγή αγιασμού» στα 
μπαλινέζικα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
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4η ημέρα: ΜΠΑΛΙ: Eκδρομή Δάσος των πιθήκων, Ναός Taman 
Ayun, Τάνα Λοτ  
Αναχώρηση για μία εκδρομή στο εσωτερικό του νησιού. Θα 
επισκεφθούμε την περιοχή Mengwi και τον εντυπωσιακό ναό 
Taman Ayun του 17oυ αι., που περιβάλλεται από μία μεγάλη 
τάφρο δίνοντας την εντύπωση πως στέκεται εν μέσω λίμνης!  
Συνεχίζουμε με επίσκεψη στο Alas Kedaton, το ιερό δάσος των 
πιθήκων, όπου εκατοντάδες "πειθήνιοι" και πολύ άτακτοι 
πίθηκοι ζουν στο δάσος γύρω από τον ναό. Θα καταλήξουμε 
σε έναν από τους επτά «θαλάσσιους» ναούς του Μπαλί, τον 
ινδουιστικό Τάνα Λοτ (Tanah Lot).  
Κτισμένος στην κορυφή ενός μεγάλου βράχου, περιβάλλεται, 
κατά  τη  διάρκεια  της  παλίρροιας,  από  τα  νερά  του  Ινδικού 
Ωκεανού. Σύμφωνα με την παράδοση, θαλάσσια 
δηλητηριώδη  φίδια  είναι  φύλακες  του  ναού.  Επιστροφή  στο 
ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
 
5η ημέρα: ΜΠΑΛΙ: Ολοήμερη εκδρομή στο Ουμπούντ 
Ολοήμερη εκδρομή στο Ουμπούντ, μια γραφική περιοχή 
κρυμμένη στο αγροτικό Μπαλί. Aναχώρηση και μεταφορά στην 
κεντρική  αγορά  του  χωριού.  Χρόνος  για  αγορές.  Στη  συνέχεια 
επίσκεψη  στην  περιοχή  του  Tegalalang  για  να  περπατήσετε 
στους    ορυζώνες  και  όσοι  επιθυμούν  με  δικά  τους  έξοδα  να 
κάνουν την γνωστή κούνια (ubud swing). 
Συνεχίζουμε για  να επισκεφθούμε τον ναό  Gunung Kawi, έναν 
ναό και ταφικό συγκρότημα του 11ου αιώνα στο χωριό 
Tampaksiring που απλώνεται και στις δύο πλευρές του ποταμού 
Pakerisan. Αποτελείται από 10 κομμένα σε βράχους candi (ιερά) 
που είναι λαξευμένα σε περίπου 7 μέτρα ύψος (23 πόδια) στις 
προστατευμένες κόγχες του απόκρημνου βράχου. Αυτά τα 
νεκρικά  μνημεία  πιστεύεται  ότι  είναι  αφιερωμένα  στον  βασιλιά 
Anak Wungsu της δυναστείας Udayana και τις αγαπημένες του 
βασίλισσες. 
Τελευταία στάση θα είναι στον καταρράκτη Tegenungan. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
 
6η ημέρα: ΜΠΑΛΙ  
Ημέρα ελεύθερη για μπάνιο και ξεκούραση. Εναλλακτικά 
προτείνουμε  να  ακολουθήσετε  προαιρετικά  μια  κρουαζιέρα 
στα νησάκια Lembongan Nusa Penida ή ocean rafting γύρω 
από τους βράχους και τις σπηλιές του Nusa Penida, ενώ για 
εκείνους  που  προτιμούν  την  ξηρά,  ένα  σαφάρι  με  πολυτελή 
land cruise 4x4 είναι η ιδανική ευκαιρία για να ανακαλύψουν 
απομονωμένα μονοπάτια και περιοχές απρόσιτες για 
πολλούς. 
 
7η ημέρα: ΜΠΑΛΙ – ΚΟΥΑΛΑ ΛΟΥΜΠΟΥΡ  
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την Κουάλα 
Λουμπούρ. Άφιξη στην πρωτεύουσα της Μαλαισίας, τη 
φουτουριστική πόλη με ναούς, ουρανοξύστες, και τέλειο street 
food. H Koυάλα Λουμπούρ είναι μία εντυπωσιακή, μοντέρνα 
πόλη που κινείται σε ταχείς ρυθμούς. Εκτός από τους 
Μαλαισιανούς υπάρχουν στην χώρα και δύο ακόμα 
σημαντικές  εθνοτικές  ομάδες,  οι  Μαλαισιανοί  Κινέζοι  και  οι 

Μπαλί 

 

Κουάλα Λουμπούρ 



  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μαλαισιανοί Ινδοί. Η εθνοτική αυτή ποικιλομορφία είναι 
φανερή στην αισθητική της πόλης καθώς η κάθε γειτονιά έχει 
τον δικό της χαρακτήρα. Από την άλλη, κυριαρχεί η αίσθηση 
μίας  πέρα  για  πέρας  σύγχρονης  πόλης  με  φουτουριστική 
ταυτότητα.  
Μεταφορά  και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Χρόνος 
ελεύθερος για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη και 
διανυκτέρευση.  
 
8η ημέρα: ΚΟΥΑΛΑ ΛΟΥΜΠΟΥΡ: Πανοραμική ξενάγηση 
πόλης – Εκδρομή στις σπηλιές Μπατού 
Ξεκινάμε τη γνωριμία μας με την πόλη, κατά τη διάρκεια της 
οποίας θα περάσουμε από το πολύβουο κέντρο της, τμήμα 
του οποίου αποτελεί η πολύχρωμη Κινέζικη και η Ινδική 
Συνοικία.  Θα  δούμε  την  Πλατεία  Ανεξαρτησίας,  το  Βασιλικό 
Παλάτι, θα περάσουμε από τους δίδυμου πύργους της 
Πετρόνας, όπου γυρίστηκαν σκηνές της δημοφιλούς ταινίας 
του 1999 Διπλή Παγίδα, με τους Σον Κόνερι και Κάθριν Ζέτα 
Τζόουνς  ,  θα  επισκεφτούμε  το Εθνικό  Μνημείο  το  οποίο 
βρίσκεται στο μεγαλύτερο χώρο πρασίνου της πρωτεύουσας 
που ονομάζεται «Κήποι της λίμνης», θα περάσουμε το Εθνικό 
Τζαμί και το Σιδηροδρομικό Σταθμό, που είναι ένας από τους 
πιο γραφικούς του κόσμου σε ινδο-ισλαμικό στιλ, με 
πύργους, θόλους και αψίδες.  
Συνεχίζουμε  με  ένα  από  τα  πιο  εντυπωσιακά  αξιοθέατα  της 
περιοχής μάς περιμένει σήμερα. Πάμε λοιπόν να 
επισκεφθούμε  τις  Σπηλιές  στο  Μπατού,  ένα  εντυπωσιακό 
σύμπλεγμα  σπηλαίων  που  αποτελούν  λατρευτικό  χώρο  για 
τους ινδουιστές. Μέσα στα σπήλαια βρίσκονται τρεις 
διαδοχικοί ινδουιστικοί ναοί (οι σημαντικότεροι εκτός ινδικού 
εδάφους) που  κάθε  χρόνο  έλκουν  περισσότερους  από  ένα 
εκατομμύριο επισκέπτες.  
Τα σπήλαια είναι φυσικά λαξευμένα μέσα σε έναν λόφο από 
ασβεστόλιθο και στο εσωτερικό τους, ανάμεσα στους 
εντυπωσιακούς σταλακτίτες, έχουν κατασκευαστεί 
ινδουιστικοί ναοί,  παρεκκλήσια,  αγάλματα  και  μνημεία.  Στην 
είσοδό τους δεσπόζει το ύψους 42,7 μέτρων χρυσό άγαλμα 
της θεότητας Μουρούνγκαν.  
Και πίσω από αυτό 272 μετρημένα σκαλοπάτια, τα οποία οι 
επισκέπτες ανεβαίνουν για να εισέλθουν στα σπήλαια. Αυτά 
τα σκαλοπάτια κάθε χρόνο βάφονται σε διαφορετικά έντονα 
χρώματα για το περίφημο ετήσιο πανηγύρι Ταϊπουσάμ και η 
θέα τους σε συνδυασμό με τον βραχώδη λόφο και το 
χρυσαφί άγαλμα της εισόδου είναι περισσότερο από 
εντυπωσιακή. Τα σκαλοπάτια κατασκευάστηκαν το 1920 και 
αρχικά ήταν ξύλινα. Αργότερα όμως, λόγω της φθοράς που 
προκαλούσε η μεγάλη προσέλευση πιστών, 
αντικαταστάθηκαν  από  τσιμεντένια.  Ο  λόφος  καθώς  και τα 
ίδια τα σπήλαια αποτελούν μνημείο φυσικής και πολιτιστικής 
κληρονομιάς της UNESCO ενώ ο ασβεστολιθικός λόφος 
αποτελεί εξαιρετικά δημοφιλή τοποθεσία αναρρίχησης.  
Στη συνέχεια, στο παγκοσμίου φήμης εργοστάσιο 
κασσίτερου  Royal  Selangor,    θα  μάθετε  για  τις  μεθόδους 
παραγωγής του κασσίτερου και η ξενάγηση ολοκληρώνεται 
με μια επίσκεψη σε ένα εργοστάσιο μπατίκ και θα μάθετε τον 
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τρόπο με τον οποίο οι ντόπιοι καλλιτέχνες δημιουργούν αυτά 
τα  περίπλοκα  αριστουργήματα.  Επιστροφή  στο  ξενοδοχείο 
μας και διανυκτέρευση. 

9η ημέρα: ΚΟΥΑΛΑ ΛΟΥΜΠΟΥΡ – ΠΟΥΤΡΑΤΖΑΓΙΑ – ΜΕΛΑΚΑ 
– ΚΟΥΑΛΑ ΛΟΥΜΠΟΥΡ 
Πρωινή αναχώρηση για τον νότο της Μαλαισίας, με 
προορισμό την όμορφη πόλη Μελάκα (ή Μάλακκα) με την 
αποικιακή της αρχιτεκτονική. Κατά τη διάρκεια της διαδρομής 
μας και περίπου μία ώρα έξω από την Κουάλα Λουμπούρ, 
θα σταματήσουμε στην Πουτρατζάγια.  
Πρόκειται για μια πόλη-πρότυπο, χτισμένη με απόλυτο 
σεβασμό  προς  το  περιβάλλον.  Από  τη  μια  η  λίμνη  και  το 
πράσινο  και  από  την  άλλη τα  υπέροχα  κτίρια  ευρωπαϊκής, 
μαροκινής και κεντροασιατικής επιρροής, ξεπροβάλλουν 
μπροστά  στα  μάτια  μας  σαν  κοσμήματα.  Χιλιάδες  κόσμος 
συρρέουν  κάθε  χρόνο  για  να  βγάλουν  μια  φωτογραφία 
μπροστά  από  το  μεγαλοπρεπές  τέμενος  Πούτρα  και  την 
γέφυρα μήκους 435 μέτρων, ενώ θα έχουμε την ευκαιρία να 
θαυμάσουμε και το γραφείο του Πρωθυπουργού καθώς και 
την  πρωθυπουργική  κατοικία.  Ειδικά  για  τους  λάτρεις  της 
φωτογραφίας αυτά τα μέρη θα μείνουν αξέχαστα. 
Μετά  την  επίσκεψή  μας  θα  συνεχίσουμε  για  τη  Μελάκα. 
Ιδρύθηκε  το  1403  και  αποτελεί  την  παλαιότερη  πόλη  της 
Μαλαισίας,  μια  πόλη  συναρπαστική,  πολυπολιτισμική  και 
γεμάτη ιστορία. Αποτέλεσε μεγάλο εμπορικό και οικονομικό 
κέντρο, ενώ οι Πορτογάλοι, οι Ολλανδοί και οι Βρετανοί για 
αιώνες  εκμεταλλεύονταν  το  μετάξι  και  τα  μπαχαρικά  που 
παράγονταν εκεί. Περπατώντας στους δρόμους της Μελάκα 
είναι εμφανή τα ιστορικά στίγματα του παρελθόντος και τα 
μνημεία που άφησαν πίσω τους οι κατακτητές. Ως εκ τούτου, 
η ομορφιά της πόλης αναγνωρίστηκε και επίσημα το 2008, 
όταν ανακηρύχθηκε από την UNESCO ως παγκόσμιο μνημείο 
πολιτιστικής κληρονομιάς. 
Δεκάδες ιστορίες κρύβονται σε κάθε γωνιά αυτής της πόλης, 
που όπως πολλοί ισχυρίζονται έλαβε το όνομά της από το 
δέντρο "Μέλακα". Ξαναζούμε την ιστορία περπατώντας στο 
κέντρο της πολης και θαυμάζουμε τα ιστορικά κτίρια, όπως 
το Stadthuys, την εκκλησία του Αγίου Παύλου και το 
πανίσχυρο φρούριο - Porta de Santiago, που χτίστηκε από 
τους Πορτογάλους το 1512. Στη συνέχεια, θα έχουμε χρόνο 
για  να  περπατήσουμε  στην  οδό  Jonker,  γνωστή  για  τις 
αντίκες της. Σημείωση: Καθώς υπάρχει αρκετό περπάτημα σε 
αυτήν  την  περιήγηση,  θα  απαιτηθούν  καλά  παπούτσια  για 
περπάτημα. Επιστροφή στην Κουάλα Λουμπούρ και 
διανυκτέρευση. 
 
10η ημέρα: ΚΟΥΑΛΑ ΛΟΥΜΠΟΥΡ  
Μέρα ελεύθερη για αγορές και βόλτες στην πόλη. 
 
11η ημέρα: ΚΟΥΑΛΑ ΛΟΥΜΠΟΥΡ – πτήση για ΑΘΗΝΑ 
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την Aθήνα μέσω 
ενδιάμεσου σταθμού. Άφιξη αυθημερόν.  

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   
Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες πριν από την εκάστοτε 
αναχώρηση. 
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** Super Τιμή ** 
για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

ΠΡΟΣΟΧΗ! 
Στο round Travel οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από την αναχώρησή 

τους. Γι’ αυτό και περιλαμβάνονται στην τελική τιμή:  
Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά όπου είναι δυνατόν.  

Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει.  
ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα  Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 08.08 
12 ημέρες με  10 διανυκτερεύσεις, πτήσεις με Emirates 

1.799€   2.019€ 
Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 
2.889€   

με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 990€ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 10.08 

13 ημέρες με 11 διανυκτερεύσεις, πτήσεις με Emirates 
Με δύο επιπλέον διανυκτερεύσεις στο Μπαλί. 

1.829€   2.049€ 
 Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

2.919€   
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 1.130€ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 30.09 

11 ημέρες με 9 διανυκτερεύσεις, πτήσεις με Turkish 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται. 

1.399€   1.619€   
Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

2.489€   
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 1.130€ 

 
 
 
 



  

 
 

 

* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 
H διαφορά στην τιμή οφείλεται στο εσωτερικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη-Αθήνα-Θεσσαλονίκη. 

Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετέ το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας μέσα. 
Δεν απαιτούνται διανυκτερεύσεις  στην Αθήνα.  

* Αναχωρήσεις από Λάρνακα 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Αθήνα – Λάρνακα οι 

ώρες του οποίου και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, κατόπιν διαθεσιμότητας. 
Σύμφωνα με τις πτήσεις αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα και θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη 

διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του “StopoverAthens" από 79 € το άτομο με μεταφορές. 



  

 
 

 

 

 

 

 

Περιλαμβάνονται 
➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με ενδιάμεσο 

σταθμό. 
➢ Διαμονή 4 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 5* στην 

Κουάλα Λουμπούρ με πρωινό. 
➢ Διαμονή  5 ή 6 ή 7 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 5* στο 

Μπαλί με πρωινό.  
➢ Μετακινήσεις, ξεναγήσεις, επισκέψεις όπως 

αναγράφονται στο πρόγραμμα. 
➢ Τοπικός  αγγλόφωνος ξεναγός στη διάρκεια των 

ξεναγήσεων.  
➢ Έλληνας αντιπρόσωπος  του  γραφείου μας στο 

Μπαλί 23.07-30.08.26. 
➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 
➢ Δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-βιβλίο στα Ελληνικά 

round Travel. 
 

Αναχωρήσεις από Κύπρο 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνονται οι φόροι, 
ο επίναυλος καυσίμων και η ειδική κυπριακή επιπλέον 
ταξιδιωτική  ασφάλεια  χωρίς  επιβάρυνση  (ζητήστε  μας  τι 
περιλαμβάνει) εκτός από:  
• Φόρος διαμονής στη Μαλαισία 10 MYR το δωμάτιο την 

ημέρα, πληρώνονται τοπικά, στα ξενοδοχεία. 
• Βίζα Μπαλί 35 €  Φόρος Μπαλί 10 usd πληρωτέος πριν 

την αναχώρηση .Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα  
 

Δεν περιλαμβάνονται 
(δεν ισχύει για τις αναχωρήσεις από την Κύπρο) 

➢ Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων, & 
επιπλέον πακέτο ασφάλειας, τα οποία καταβάλλονται 
υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφάλειας 
(Ατυχήματος, απώλειας αποσκευών, δαπάνες 
επαναπατρισμού λόγω ατυχήματος ή ασθένειας, δαπάνες 
για έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω ατυχήματος, δαπάνες 
για έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, δαπάνες για 
επείγουσα επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών 
εγγράφων και έξτρα καλύψεων όπως ιατροφαρμακευτικές 
και νοσοκομειακές δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής 
κ.α.). Ζητήστε πληροφορίες από το τμήμα κρατήσεων για 
την ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για την κάθε 
μια κάλυψη, και τους όρους των καλύψεων για αποφυγή 
παρεξηγήσεων:  840€. 
➢ Βίζα Μπαλί 35 € το άτομο πληρωτέα με την άφιξη 
➢ Φόρος Μπαλί 10 usd πληρωτέος πριν την αναχώρηση 
➢ Φόρος διαμονής στη Μαλαισία 10 MYR το δωμάτιο την 
ημέρα, πληρώνονται τοπικά, στα ξενοδοχεία. 
➢ Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα 

 
ΠΡΟΣΟΧΗ:  
Το  διαβατήριό  σας  θα  πρέπει  να  έχει  τουλάχιστον  6μηνη 
ισχύ από την ημερομηνία εισόδου. 
Στα ξενοδοχεία το check-in είναι στις 15.00 και το check-out 
στις 11.00-12.00 ανεξάρτητα από τις ώρες άφιξης και 
αναχώρησης λόγω των πτήσεων. 
 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ 
ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  
 

• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να 
έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ.  
• Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό 
σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες 
με τον αριθμό των χωρών που θα 
επισκεφθείτε. 
• Το γραφείο μας δεν φέρει καμία 
ευθύνη για οποιοδήποτε 
πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης 
του διαβατηρίου σας. 
• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής 
υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη 
ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν 
να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την 
πρεσβεία της χώρας στην οποία 
επιθυμούν να ταξιδέψουν, 
προκειμένου να πληροφορηθούν 
τα όποια διαδικαστικά για την 
έκδοση βίζας, εφόσον αυτή 
απαιτείται. Το round Travel δεν 
φέρει καμία ευθύνη για τυχόν 
πρόβλημα που ενδεχομένως 
παρουσιαστεί σε κάποιο 
αεροδρόμιο. 
• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, 
αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε 
να ταξιδέψετε με αστυνομική 
ταυτότητα νέου τύπου. 
Διευκρινίζουμε ότι αυτό γίνεται 
μόνο με πολιτική ταυτότητα και όχι 
με υπηρεσιακή. Ενημερωθείτε 
σχετικά από το τμήμα πωλήσεων.  
• Συμμετοχή στην εκδρομή 
σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το 
παρόν πρόγραμμα, το έχετε 
κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 
αναγραφόμενα, και ότι 
αναντίρρητα αποδέχεστε τους 
όρους συμμετοχής που 
αναγράφονται στα έντυπά μας και 
στο σάιτ μας στο Ίντερνετ. Αν 
θέλετε να διαβάσετε τους όρους 
συμμετοχής, παρακαλούμε 
ζητήστε να σας αποσταλούν. 
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